

大家好，今天来为大家解答炒股 人工智能这个问题的一些问题点，包括炒股人工智能也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [如果用人工智能来摸彩票和炒股，是不是一定会战无不胜呢？](#)
2. [现在已经有人工智能炒股了，散户炒股还有意义吗？](#)
3. [如何用AI炒股？](#)
4. [人工智能可以炒赢股票吗？](#)

如果用人工智能来摸彩票和炒股，是不是一定会战无不胜呢？

谢谢邀请！首先摸彩票和炒股是有区别的。如果彩票抽奖方式和使用器具确实经得起检验，抽奖基本上可以看作一个随机事件。即便器具有一点偏差，通过人工智能预测抽奖的伪随机过程也不现实；股票的涨落从某种程度上来讲，是有其客观规律的，比如，经济政策，上市公司基本数据和运行情况，全球经济发展动态，持股和持币人的心态等等。这些通过大数据分析，建立合理的模型，如果需要并提供相关数据，完全可以在人工智能的掌控范围之内。尽管突发事件，自然灾害人工智能无法预判，但至少在中长期的股票市场，人工智能大有可为！事实上，目前发达国家金融界从业人员比例，人工智能的专业人员已经远远超出了金融专业人士！

现在已经有人工智能炒股了，散户炒股还有意义吗？

人工智能不管多么的牛气，也不可能代替人类的思维。

人工智能炒股在国内早已有之，也就是所谓的阿尔法炒股法，也有人叫人工智能炒股软件，

美国有一个叫AIQE的ETF基金采用IBM的Watson（人工智能系统），宣称可以不分昼夜的分析美国股市6000多只股票，而且自诩可以克服人性的情绪波动弱点，也就是贪婪和犹疑，只有理性的分析和判断，但一年下来，收益并不佳，2017年10月18日至2018年10月18日，AIEQ上涨9.63%。跑输了纳斯达克指数和道琼斯指数。可见人工智能炒股也不怎样的高明。

国内也有类似的基金成立，成立的时候相当的红火，但现在好像也有点失落的感觉，同时也有一些公司推出智能炒股软件，并大做广告，说可以克服人性的弱点，依靠机器人理性的判断能力，协助投资者赚钱，实际上与美国IBM的炒股机器人宣传类似，至于有没有做到IBM这种水平，就不知道了，即使做到IBM水平，炒股也不

见得就是很厉害，还跑输了大盘呢。

因此散户不要迷恋智能机器人炒股，如果机器人真的炒股很厉害，机器人软件设计者不会自己拿软件直接炒股牟利吗？何必自寻烦恼卖软件赚钱，正因为炒股不靠谱，才需要卖软件赚钱。可见存在一定的忽悠成分。

如何用AI炒股？

AI炒股属于自动交易，理论是依据，人工智能系统，通过量化数据的分析来执行预先设置好的命令，个人觉得可以避免一些因为人性弱点导致交易过程中造成的一些损失。比如：本来通过技术各种分析出来涨到5个点卖出，结果到5个点还有涨的趋势，犹豫的一瞬间跌下来了，5个点没了，，，如果是提前设置好的命令，系统只会准确执行，不会有任何意外的。

人工智能可以炒赢股票吗？

“阿尔法狗（元）”在围棋界惊艳的表现震惊了世界。标志着人工智能向前迈出了一大步。

“阿尔法狗（元）”通过自学成才成为“最强大脑”。很多人都想到了把“阿尔法狗”应用在其它领域。如，证券市场。

不可否认，以“阿尔法狗”的记忆能力可以记住A股从1995年—2020年全部个股的分时图和K线图以及各技术指标。并根据人的教学能分析出股价走势的共同特性。

我们通过深入研究发现，其，所有技术指标走势背后折射出的是人性。那个K线是表象。

随着中国证券市场的逐步规范化，监管力度的不断加大。过去那种做庄操纵股价的时代一去不复返了。那留下的K线还有多大意义呢？！

我们大家都知道。股价的涨跌与消息面和基本面有很大的关系。这些信息是突发性的，是不能准确预知的。“阿尔法狗（元）”也是不可提前知道的。

从实战可以看出。很多股票都有过K线所谓的多头排列。可，突然有一天大幅杀跌。“天地板”也经常发生。也有公司业绩大幅下滑影响股价。这些因素参与进来，“阿尔法狗”也是无能为力。

综述，炒股是人心的博弈。是机构与机构之间斗心智。机构与散户之间斗心智。“阿尔法狗”只是个机器。没有情感！它只能做投资着的辅助工具。

文章分享结束，炒股
人工智能和炒股人工智能的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！